

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ

Αθήνα, 25/01/2021

Αρ. πρωτ.: 1956

ΣΥΜΒΑΣΗ

Στην Αθήνα σήμερα 25 Ιανουαρίου, ημέρα Τρίτη και στα γραφεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Ν.Π.Δ.Δ. επί της οδού Νίκης, αρ. 4, αφ' ενός μεν ο **Γεώργιος Στασινός** του Νικολάου, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1975, κάτοικος Αθηνών, οδός Ξενοκράτους, αρ. 9, κάτοχος του, με αριθμό ΑΚ 704950/21-11-2013, δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τμήματος Ασφαλείας Συντάγματος, **ενεργών υπό την ιδιότητά του ως Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής και νόμιμος εκπρόσωπος του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ»,** αφ' ετέρου δε η Αστική Επαγγελματική Εταιρία με την επωνυμία **«ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ-ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ [σε δικηγορική αναστολή] & Συνεργάτες ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ»,** Ομήρου 35 Αθήνα, ΑΦΜ 998352500, ΔΟΥ Δ' Αθηνών, ΑΜ ΔΣΑ 80191, ως νόμιμα εκπροσωπείται από την κα Γαρυφαλλιά Ι. Αθανασίου, Δικηγόρο Αθηνών (ΑΜ ΔΣΑ 1966), συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:

Κατά της επαναπροκήρυξης με αρ. πρωτ. 29624/10.12.2020 (ΑΔΑ: ΨΩ8Γ46Ψ842-Π4Β) του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας ΝΠΔΔ για το Έργο «Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση και υποστήριξη της Παραγωγικής Λειτουργίας του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη και του Εθνικού Μητρώου Υποδομών» ασκήθηκε ενώπιον της ΑΕΠΠ η, από 11.01.2021, προδικαστική προσφυγή των εταιρειών μελετών (προσωρινή σύμπραξη): 1) με το διακριτικό τίτλο «ΓΕΩΔΙΚΤΥΟ» και την επωνυμία «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΜΠΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» (Α.Φ.Μ 999884840 ΔΟΥ Μοσχάτου) με νόμιμο εκπρόσωπο τον Ευάγγελο Καραμπλιά, 2) με διακριτικό τίτλο «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ» και επωνυμία «Α. & Ι. ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» (Α.Φ.Μ: 082794130, ΔΟΥ: Ψυχικού) με νόμιμο εκπρόσωπο τον Αθανάσιο Πρέσβελο, 3) με το διακριτικό τίτλο «ΧΩΡΟΒΑΤΗΣ Α.Ε.», και επωνυμία «ΧΩΡΟΒΑΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Α.Φ.Μ: 099172277, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης) με νόμιμο εκπρόσωπο τον Ιωάννη Λυμπεράκη.

Η εν λόγω υπόθεση παρουσιάζει ιδιαίτερη πολυπλοκότητα, διότι τα τιθέμενα νομικά ζητήματα χρήζουν ενδελεχούς έρευνας και εξειδικευμένης επιστημονικής και ερμηνευτικής προσέγγισης από νομικό εγνωσμένου κύρους με εμπειρία στο δίκαιο των δημοσίων συμβάσεων, καθώς και σε θέματα τοπογραφικών μελετών. Συνακόλουθα, συντρέχει προφανής λόγος δημοσίου συμφέροντος για το ΤΕΕ να ανατεθεί η σύνταξη απόψεων σε εξωτερικό δικηγόρο λόγω των ειδικών νομικών ζητημάτων που τίθενται εν προκειμένω.

Ως εκ τούτου και δεδομένων ότι: 1) (i) η ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο για την νομική συνδρομή προς το ΤΕΕ και την σύνταξη απόψεων κατά της ανωτέρω προσφυγής, δεν συνιστά καταστρατήγηση των διατάξεων περί έμμισθης εντολής, την οποία δεν υποκρύπτει, δεδομένου ότι αφορά μεμονωμένη περίπτωση και δεν αποτελεί σταθερά επαναλαμβανόμενη πρακτική εκ μέρους του ΤΕΕ και (ii) εντάσσεται

στην προβλεπόμενη στο άρθρο 8 παρ. 2 του ΠΔ 12/2020 «*Οργανισμός Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ)*» δυνατότητά του να αναθέτει κατά περίπτωση θέματα εμπύπτοντα στην αρμοδιότητα του Γραφείου Δικαστικού όχι μόνο στους υπηρετούντες σε αυτό έμμισθους δικηγόρους, αλλά και σε δικηγόρους – εξωτερικούς συνεργάτες, εφ' όσον είναι ιδιαίτερης πολυπλοκότητας και χρήζουν εξειδικευμένης αντιμετώπισης που δεν δύναται να καλυφθεί από τους υπηρετούντες δικηγόρους, 2) απαιτείται η ενδελεχής έρευνα και εξειδικευμένη επιστημονική και ερμηνευτική προσέγγιση των τιθέμενων νομικών ζητημάτων της ανωτέρω προσφυγής τα οποία παρουσιάζουν ιδιαίτερη πολυπλοκότητα ώστε να χρήζουν ενδελεχούς έρευνας και εξειδικευμένης επιστημονικής και ερμηνευτικής προσέγγισης από νομικό εγνωσμένου κύρους και συγκεκριμένα από την κα Γαρυφαλλιά Ι. Αθανασίου, Καθηγήτρια Εμπορικού Δικαίου Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ, Δικηγόρο Αθηνών (ΑΜ ΔΣΑ 1966), ανατίθεται η σύνταξη απόψεων επί της, από 11.01.2021, προδικαστικής προσφυγής ενώπιον της ΑΕΠΠ των εταιρειών μελετών (προσωρινή σύμπραξη): 1) με το διακριτικό τίτλο «ΓΕΩΔΙΚΤΥΟ» και την επωνυμία «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΜΠΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ», 2) με διακριτικό τίτλο «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ» και επωνυμία «Α. & Ι. ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» και 3) με το διακριτικό τίτλο «ΧΩΡΟΒΑΤΗΣ Α.Ε.», και επωνυμία «ΧΩΡΟΒΑΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά της επαναπροκήρυξης με αρ. πρωτ. 29624/10.12.2020 (ΑΔΑ: ΨΩ8Γ46Ψ842-Π4Β) του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας ΝΠΔΔ για το Έργο «Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση και υποστήριξη της Παραγωγικής Λειτουργίας του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη και του Εθνικού Μητρώου Υποδομών» στη δικηγορική εταιρεία «ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ-ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ [σε δικηγορική αναστολή] & Συνεργάτες ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ» με χειρίστρια την κα Γαρυφαλλιά Αθανασίου.

Ως αμοιβή της δικηγορικής εταιρίας «**ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ-ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ [σε δικηγορική αναστολή] & Συνεργάτες ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ**», για τις προπεριγραφείσες υπηρεσίες της, για τις οποίες έχει ήδη ενεργηθεί σχετική ανάθεση με τη, με αριθμό Α9/Σ2/2021, απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ συμφωνείται το συνολικό χρηματικό ποσό των οκτώ χιλιάδων (8.000,00) ευρώ πλέον ΦΠΑ 24%.

Το άνω χρηματικό ποσό συμφωνείται καταβλητέο δυνάμει νομίμων παραστατικών κατόπιν υπογραφής της παρούσας σύμβασης και προσδιορίζεται επακριβώς, μη επιτρεπόμενης της υπέρβασής του.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν δύο (2) όμοια αντίγραφα, που υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους, έκαστος δε εξ αυτών έλαβε από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΕ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ